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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Ruralité
Question orale

de Monsieur François BELLOT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le devenir et le soutien des zones rurales
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Question orale

de Monsieur Christophe BASTIN
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la signature du protocole d'accord avec les opérateurs de télécommunications intervenue le 26 janvier
2021
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Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le maintien des guichets de train en zones rurales

3 1-

Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'impact de la fermeture des guichets de gare pour les zones rurales

3 2-

Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'accès aux services bancaires
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Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le "Capacity Remuneration Mechanism" (CRM)
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Question orale

de Monsieur Benoît DISPA
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la rencontre entre Madame la Ministre et la Fondation "Métamorphose"
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Bien-être animal
Question orale

de Monsieur Philippe DODRIMONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'agrément des associations sans refuge
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Question orale

de Monsieur Hervé CORNILLIE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
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sur le projet de l'animalerie Happy Dogs à Blaton

Question orale

de Monsieur Philippe DODRIMONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la sensibilisation des acheteurs aux achats impulsifs d'animaux
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Question orale

de Monsieur Christophe CLERSY
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le malaise dans le secteur du bien-être animal

10 1-

Question orale

de Madame Sophie PECRIAUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les relations entre les acteurs du bien-être animal et Madame la Ministre

10 2-

Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la rupture de confiance entre Madame la Ministre et le secteur du bien-être animal

10 3-

Question orale

de Monsieur Philippe DODRIMONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la lettre ouverte du secteur du bien-être animal

10 4-

Question orale

de Madame Sophie PECRIAUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le bien-être des animaux du cirque pendant la période de la Covid-19
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Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'application "Animal Research"
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Environnement
Interpellation

de Monsieur François DESQUESNES
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les engagements de Madame la Ministre dans le cadre du projet de la "Boucle du Hainaut"

13 1-

Question orale

de Madame Fatima AHALLOUCH
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le suivi du dossier relatif à la "Boucle du Hainaut"

13 2-

Question orale

de Madame Sophie PECRIAUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,

13 3-



sur les suites de la visite de Madame la Ministre sur les sites impactés par le projet de la "Boucle du Hainaut"

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la visite de Madame la Ministre dans quatre communes impactées par le projet de la "Boucle du Hainaut"

13 4-

Question orale

de Monsieur Antoine HERMANT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la "Boucle du Hainaut"

13 5-

Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'exposition aux ondes électromagnétiques en Wallonie

13 6-

Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la destruction des invendus non alimentaires et les déchets générés par le commerce en ligne

14 1-

Question orale

de Madame Christine MAUEL
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les emballages des colis issus de l'e-commerce

14 2-

Question orale

de Monsieur Philippe DODRIMONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le développement du vrac en Wallonie
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Question orale

de Monsieur François BELLOT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'avenir des gobelets réutilisables
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Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les résultats de la troisième campagne d'évaluation de l'arrêté du Gouvernement wallon du 6 juillet 2017
relatif aux sacs en plastique

17 1-

Question orale

de Madame Sophie PECRIAUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les résultats du monitoring de l'utilisation des sacs plastiques

17 2-

Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'intelligence artificielle et les innovations technologiques au service du tri des déchets
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Question orale

de Monsieur Nicolas JANSSEN
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les cartons publicitaires plastifiés
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Question orale

de Monsieur Nicolas JANSSEN
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'évaluation des incidences sur l'environnement des plans wallons et la constitution d'un groupe de travail
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les sacs-poubelle gratuits et la taxe sur les immondices
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Question orale

de Madame Diana NIKOLIC
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la publication des données issues de l'analyse des eaux usées

22 1-

Question orale

de Monsieur Mauro LENZINI
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la mise en oeuvre du "principe d'épuration-identification" dans le traitement des eaux usées

22 2-

Question orale

de Madame Rachel SOBRY
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la collecte sélective des déchets organiques
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Question orale

de Monsieur Christophe CLERSY
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les broyeurs à métaux
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Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le rapport de Greenpeace sur la qualité de l'air en Wallonie

25 1-

Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la mesure de la qualité de l'air et la position de Greenpeace

25 2-

Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les actions de Greenpeace relatives à la qualité de l'air

25 3-

Question orale

de Monsieur Jean-Paul WAHL

26 1-



à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les limiteurs de débit d'eau

Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la précarité hydrique

26 2-

Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la précarité hydrique

26 3-

Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les limiteurs de débit d'eau

26 4-

Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la zone à défendre (ZAD) d'Arlon
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Question orale

de Monsieur Christophe BASTIN
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les missions déléguées en matière de gestion des cours d'eau et de contrats de rivière
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Question orale

de Madame Hélène RYCKMANS
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'éco-score en alimentation
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Question orale

de Madame Joëlle KAPOMPOLE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'incendie au sein de la société Recotri située à Ghlin

30 1-

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'incendie de l'entreprise Recotri à Ghlin

30 2-

Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le report du "Grand nettoyage de printemps"
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Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le champ de panneaux photovoltaïques sur le site de Carcoke à Tertre

32



Question orale

de Madame Marie-Martine SCHYNS
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les nouveaux organismes génétiquement modifiés (OGM) et leur impact sur la santé environnementale
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Nature et forêt
Question orale

de Monsieur Hervé CORNILLIE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la cohabitation parfois difficile entre cyclistes et piétons dans les forêts wallonnes

34 1-

Question orale

de Monsieur Thierry WITSEL
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la table ronde sur la cohabitation des usagers de la forêt

34 2-

Question orale

de Monsieur Yves EVRARD
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la prime à la replantation et l'appel à projets y afférent
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Question orale

de Madame Anne LAFFUT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le débardage à cheval dans la forêt wallonne
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Question orale

de Monsieur Nicolas JANSSEN
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la végétalisation urbaine et les microforêts
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Question orale

de Madame Sophie PECRIAUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les appels à projets dans le cadre de la végétalisation des villes

37 2-

Question orale

de Monsieur Mauro LENZINI
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le fauchage le long des routes et sur les espaces gérés par le Service public de Wallonie (SPW)
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Question orale

de Monsieur Jean-Philippe FLORENT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la promesse du subside pour un parc arboré à Chiny

39



ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de décret
Proposition de décret modifiant l'article D.1 du Livre II du Code de l'Environnement constituant le Code de
l'Eau en vue d'assurer la gestion publique, solidaire et durable du cycle de l'eau, déposée par Monsieur
Furlan (Doc. 16 (se2019) N° 1)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019 - Relèvement de caducité

Proposition de décret modifiant la loi du 12 juillet 1973 sur la conservation de la nature afin de protéger
diverses espèces végétales et de renforcer la biodiversité végétale, déposée par Madame Ryckmans (Doc.
28 (se2019) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019 - Relèvement de caducité

Proposition de décret modifiant le décret du 27 juin 1996 relatif aux déchets en vue de lutter contre le
gaspillage, déposée par Mesdames Goffinet, Vandorpe, Greoli, Messieurs Desquesnes, Matagne et Antoine
(Doc. 47 (2019-2020) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Tzanetatos
Envoyé en commission le  23 octobre 2019

Proposition de décret modifiant l'article 2 et insérant un article 3bis dans le décret du 3 avril 2009 relatif à la
protection contre les éventuels effets nocifs et nuisances provoqués par les rayonnements non ionisants
générés par des antennes émettrices stationnaires, afin de soumettre les antennes pour la cinquième
génération de standards pour réseau mobile (5G) à un permis d'environnement, en tant qu'établissements de
classe 2, déposée par Monsieur Antoine, Mesdames Goffinet, Schyns, Messieurs Dispa, Matagne et
Desquesnes (Doc. 153 (2019-2020) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Maroy
Envoyé en commission le  20 mai 2020

Proposition de décret modifiant les articles 2, 6 et 24 du décret du 27 juin 1996 relatif aux déchets afin de
généraliser un système de consigne en Wallonie, déposée par Messieurs Matagne, Desquesnes, Madame
Goffinet, Messieurs Antoine, Bastin et Dispa (Doc. 184 (2019-2020) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Maroy
Envoyé en commission le  17 juin 2020

Proposition de décret visant à instaurer une prime régionale à la replantation, déposée par Monsieur Collin,
Madame Goffinet, Monsieur Bastin, Madame Schyns, Messieurs Desquesnes et Dispa (Doc. 367
(2020-2021) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Maroy
Envoyé en commission le  16 décembre 2020

Arrêts de la Cour constitutionnelle
Arrêt de la Cour constitutionnelle du 17 décembre 2020 concernant le recours en annulation de l'article 76,
1°, du décret-programme de la Région wallonne du 17 juillet 2018 portant des mesures diverses en matière
d'emploi, de formation, d'économie, d'industrie, de recherche, d'innovation, de numérique, d'environnement,
de transition écologique, d'aménagement du territoire, de travaux publics, de mobilité et de transports,
d'énergie, de climat, de politique aéroportuaire, de tourisme, d'agriculture, de nature, de forêt, des pouvoirs
locaux et de logement, introduit par l'ASBL "Belgisch Fonds voor de Inzameling en Verwerking van
Elektrohuishoudtoestellen" et autres (Doc. 401 (2020-2021) N° 1)
Envoyé en commission le  13 janvier 2021

Rapports
Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle des comptes 2018 de l'Institut scientifique de Service
public en Région wallonne (ISSeP)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Rapport d’activités du Pôle Environnement du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie
(CESE Wallonie) pour la période 2017-2018
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Rapport d'activités de l'Institut scientifique de service public en Région wallonne (ISSeP) pour l'année 2018
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle des comptes 2018 de l'Agence wallonne de l'air et du



climat (AWAC)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Bilan des progrès de la Wallonie vers les Objectifs de développement durable
Envoyé en commission le  15 avril 2020

Rapport d'activités de la Fondation rurale de Wallonie (FRW) pour l'année 2019
Envoyé en commission le  29 juin 2020

Rapport d’audit de la Cour des comptes relatif aux objectifs de développement durable - Programme 2030 de
l’ONU : mise en œuvre, suivi et rapportage par les pouvoirs publics en Belgique - Preparedness Review
Envoyé en commission le  24 juillet 2020

Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle du compte général 2019 de l'Institut scientifique de
service public (ISSeP)
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle des comptes annuels 2019 de l'Agence wallonne de l'air
et du climat (AWAC)
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Rapport annuel 2019 de l'Institut scientifique de service public en Région wallonne (ISSeP)
Envoyé en commission le  19 novembre 2020

Rapport de la Cour des comptes relatif à l’audit de suivi des contributions et des taxes sur les prélèvements
et déversements d’eaux
Envoyé en commission le  4 janvier 2021

Avis
Avis ENV.19.77 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet d’arrêté relatif à la gestion des huiles et graisses de friture usagées et modifiant divers arrêtés
en la matière
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Avis ENV.19.78 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d’arrêté établissant les conditions d’agrément des établissements ou installations étant soumises à agrément
en application des règlements sanitaires relatifs aux sous-produits animaux et produits dérivés
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Avis ENERGIE.20.02.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
sur le projet d’arrêté du Gouvernement wallon portant sur les conditions sectorielles relatives aux parcs
d’éoliennes d’une puissance totale supérieure ou égale à 0,5 MW
Envoyé en commission le  18 juin 2020

Avis RUR.19.120.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur le projet de plan d’actions pour le Loup en Wallonie
Envoyé en commission le  18 juin 2020

Avis ENV.20.27.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet de plan « Arrêté du Gouvernement wallon portant conditions sectorielles relatives aux parcs
d’éoliennes d’une puissance totale supérieure ou égale à 0,5 MW » et sur le projet de plan « Arrêté
ministériel relatif aux études acoustiques des parcs éoliens »
Envoyé en commission le  18 juin 2020

Avis RUR.20.157.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur l’avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant l’arrêté du Gouvernement wallon du 8
septembre 2016 relatif à l’octroi de subventions pour la plantation d’une haie vive, d’un taillis linéaire, d’un
verger et d’un alignement d’arbres ainsi que pour l’entretien des arbres têtards
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.39.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de convention environnementale relative à l’exécution de l’obligation de reprise des huiles
usagées
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.40.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de convention environnementale relative à l’exécution de l’obligation de reprise des panneaux
photovoltaïques usagés
Envoyé en commission le  2 septembre 2020



Avis ENV.20.41.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de convention environnementale relative à l’exécution de l’obligation de reprise des véhicules
hors d’usage
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.42.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de convention environnementale relative à l’exécution de l’obligation de reprise des batteries de
traction des véhicules hybrides et électriques hors d’usage
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis RUR.20.199.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur l’avant-projet d’arrêté ministériel relatif à la subsidiation des plantations de haies et d’arbres
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.49.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet d’arrêté modifiant l’arrêté du Gouvernement wallon du 5 juillet 2018 relatif à la gestion et la
traçabilité des terres et modifiant diverses dispositions en la matière
Envoyé en commission le  30 septembre 2020

Avis ENV.20.50.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté du Gouvernement wallon instaurant l’obligation de reprise des matelas usagés
Envoyé en commission le  30 septembre 2020

Résolutions
Résolution du Sénat relative à la suppression du ticket de caisse en papier et à l’instauration du ticket
électronique en tant que norme
Envoyé en commission le  25 novembre 2020
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